

千树万树梨花开 游客闻香踏春来

晋州市以花为媒,用花果经济催热乡村旅游

本报讯(首席记者 柳安臣 通讯员 房玉盼 孙悦之)

春光无限好,赏花正当时。近日,晋州市17万亩梨花陆续绽放,呈现出一片洁白花海,如云似雪,随风浮动,散发出清冽花香,吸引了大量游客前来踏春赏花。

“现在正是梨花盛开的季节,周末时间我带着爱人和孩子来这里游玩,这里可以赏梨花,还可以品尝美食。”来自石家庄市的李女士说,最近连续几年都会来这里欣赏梨花。

晋州市具有2000多年的梨树栽培历史,当地盛产的鸭梨色泽金黄,皮薄如玉,果肉细腻,酸甜可口,清香多汁,是国家命名的“中国鸭梨之乡”。晋州市果品资源丰富,种植梨、苹果、李子等水果24万余亩,总产值17亿

余元。

在总庄镇武邱村古树里梨园内,百年梨树上的花朵如约绽放。4月1日起,武邱古梨园开始举办经贸洽谈活动,包括汉服秀、锦绣梨园风光摄影展、书画展、垂钓表演、晋州市非物质文化遗产展、乡村旅游有奖征文等多种活动。

近年来,晋州市以花为媒,用花果经济催热乡村旅游,同时进一步拓展农副产品销售渠道,延长“花经济”产业链,将生态农业、红色教育、劳动研学、文化旅游、休闲度假融为一体,打造“吃喝游玩学”为一体的特色农业观光园,形成“春花秋实四季采摘”的模式,有效带动了周边农民致富增收和现代农业发展。



■玩累了的游客们在梨树下歇脚聊天。

清明祭英烈 赓续英雄魂

井陉县开展清明祭扫活动

本报讯(首席记者 柳安臣 通讯员 段建斌)陉山巍巍祭英烈,绵水泱泱悼忠魂。清明将至,位于井陉县挂云山下的井陉县革命烈士陵园迎来祭扫高峰,大批群众来到陵园,缅怀先烈、寄托哀思。

4月1日上午,由井陉县人武部、退役军人事务局、共青团井陉县委、井陉县威州镇、井陉县消防救援大队联合举办的清明祭扫活动在井陉县革命烈士陵园开展。

当日9时,烈士陵园松柏苍翠环绕如肃,丰碑矗立巍峨挺拔,红旗飘扬庄严肃穆。全体人员手持鲜花面向纪念碑列队肃立,奏唱《中华人民共和国国歌》,向革命烈士默哀并三鞠躬;少先队员献唱《我们是共产主义接班人》;全体党员重温入党誓词。向烈士纪念碑敬献花篮后,全体人员缓步瞻仰烈士纪念碑并敬献鲜花,向为革命事业付出宝贵生命的先辈们致以最崇高的敬意。

参加祭扫活动的老兵李运书现场为三峪小学师生讲述从军故事,从和战友们顶着密集的炮火执行穿插任务、成功夺取高地的喜悦,到回忆起10多位牺牲



■老兵李运书为孩子们讲述自己的从军故事。

战友的无限悲伤……讲到动情处,李运书眼中闪烁着泪花。“今天的幸福生活是革命烈士用鲜血和生命换来的,我们要努力学习,做新时代好少年。”“听了李爷爷的战斗经历后,我真切体会到了今天幸福生活来之不易。”一桩桩真实事件,深深震撼了同学们稚嫩的心灵。

仪式结束后,全体人员参观了井陉县革命历史纪念馆、英烈纪念馆,通过工作人员的讲解和一幅幅印满岁月痕迹的珍贵影像,大家真切感受到了先辈们坚定的理想信念和革命精神,深深被他们不惧困苦、为了理想信念舍生忘死的献身精神打动。大家表示,将深刻铭记英烈们的丰功伟绩。

无障碍改造贴民心 残疾人生活得改善

本报讯(首席记者 柳安臣)为保证残疾人家庭无障碍改造工作高质量完成,正定县残联高度重视并成立了专项工作领导小组,对需要帮助的残疾人进行帮扶。

近日,正定县残联及施工改造公司相关人员一行5人,来到曲阳桥镇北白店村肢体残疾人李建华家中。根据此前村干部的入户评估,以及残疾人生活实际需求,确定为李建华家安装电热水器一台,配备沐浴椅,切实解决了他洗澡不方便的问题。该村80多岁的贾连姐双目失明,行动不便,残联部门为其送来了一台轮椅。“谢谢好干部,为我解决了实际困难。”老人紧握着工作人员的手高兴地说。

随后,一行人来到了南牛乡东洋村肢体残疾人张彦村家中,根据之前入户评估,确定为张彦村家安装太阳能热水器一台,抽油烟机一台,为其洗澡、

做饭提供了便利。

据了解,残疾人家庭无障碍改造服务项目,是对残疾人家庭基础设施进行系统无障碍改造,既包括建造轮椅坡道、过道扶手、灶具台升降这些常规项目,也包括为肢体残疾人家庭安装沐浴椅、坐便器、升降毛巾架等贴心项目,还有更换铝合金窗、油烟机、下水道水管等基础设施项目。

正定县残联充分考虑每一位残疾人的具体需求,分别制定了不同的改造方案,力求使改造工作科学、规范、有效。相关工作人员介绍,今年,正定县残联制定具体工作计划方案,于3月份深入镇(街道)初选的改造家庭,经过进一步甄选,确定了85户改造家庭对象,并根据个性化服务原则,做到“一户一策”“一户一设计”,目前已经为27户残疾人家庭进行无障碍改造服务。

包孝善饺子 传敬老美德

本报讯(首席记者 柳安臣 通讯员 孙悦之 尹璇鸥)“吃饺子喽!”3月31日,天气晴好,微风和煦,一场主题为“孝行天下爱满人间”的“孝善敬老饺子宴”,在晋州市营里镇西平乡村新时代文明实践广场拉开帷幕。

一大早,自发前来的百余位志愿者分工明确,洗菜、和面、调馅、擀皮儿、包饺子。老人们也热情参与其中,大家动作娴熟,配合默契,现场充满欢声笑语。

活动现场,主办方还邀请了医护人员为老人义诊,理发师免费帮老人理发。志愿者们还为村民表演了精彩纷呈的节目,老人们一边唠着家常,一边欣赏着节目,脸上喜气洋洋、幸福满满。“今天的饺子个个皮薄、馅大,看着就好吃!”82岁的刘大爷用筷子夹起一个茴香馅饺子说,“跟大家一起吃饺子非常开心,上了岁数就喜欢人多,热闹。”

志愿者刘艳芳带着孩子来参加饺子宴。“我觉得这次活动非常有意义,无形当中对孩子也起到了很好的教育作用,身教远大于言传,我觉得作为年轻人,孝顺老人特别重要,以后有这样的活动我还会参加。”刘艳芳说。

“这次活动有300多位老人参加,举办这样的活动,就是为了弘扬我们敬老、爱老的传统美德。”西平村党支部书记刘伟光表示,今后还将进行形式多样的孝老爱亲活动,让尊老、敬老、爱老、孝老的传统美德深植群众心中。

乡村人居环境评比 前三名获现金奖励

本报讯(首席记者 柳安臣 通讯员 胡备)为提升乡村人居环境,加快建设宜居宜业美丽乡村,4月1日6时20分,灵寿县三圣院乡党委书记赵永辉带领班子成员、辖区各村党支部书记在乡政府前集合,前往全乡10个村庄进行人居环境评比。通过营造浓厚的“比学赶超”工作氛围,以此来改善乡村人居环境,提升群众幸福感。

人居环境提升是当下乡村重点工作。本次评比活动的目的是通过查问题、找不足,相互督促,相互学习,共同提高。

在评比活动现场,大家重点围绕农村厕所环境、农村垃圾治理、农村污水治理、清拆专项行动及村容村貌整治提升、美丽庭院等工作落实情况进行观摩拉练评比。

评比组在每个村观摩结束后,三圣院乡党委书记赵永辉召开观摩评比总结会,对各村提升人居环境工作进行了逐一点评,并对今后工作提出了新的要求。最后通过评比打分,同下村、西木佛村、南纪城村分别取得第一、第二、第三的成绩,分别奖励现金3万元、2万元和1万元。

服务信息

♦微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
♦广告咨询 8862 9347

广告

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂 粉刷
13463113304 15632321382

家电服务

电器维修 上门服务
冰箱 电视 洗衣机 热水器 油烟机 灯具
微波炉 电暖气 电工 15831102578

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

精品分类

投入小回报大
以人为本
共同发展
5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm
分类广告:88629347 微信办理:wb99ok